

宁乡破获特大贩毒案,26人落网大批毒品被收缴

大酒店常客租高档小区藏毒

★星城警事

毒贩子长期住在星级酒店,却在高档小区租房藏匿毒品。宁乡警方近日摧毁一个特大贩毒团伙,抓获吸、贩毒人员26人,收缴毒品麻古12000余粒、冰毒1500余克、K粉1000克,缴获毒资10万余元,扣押用于贩卖运输毒品的汽车7台。12月10日,警方通报了案情。

■记者 黄娟 通讯员 刘朝霞 戴斌

住宅小区成藏毒窝点

今年以来,宁乡县公安局禁毒大队发现,大部分毒品均由长沙流入宁乡。

10月底,专案民警获得线索:长沙一个小名叫“龙龙”的人与宁乡贩毒者有着密切联系。民警深入调查,11月初,一个以“龙龙”为骨干成员的特大贩毒团伙基本呈现。“龙龙”真名叫周海龙,上线是以武汉人吴勉贤、长沙人田洪、邵阳人唐永红为首的特大贩毒团伙,而周海龙和熊伟、杨忠等人的情况也已查实。这群人长期住在神农大酒店,又分别在中建宁桂花苑等小区租房,专门用来藏匿毒品。

26名吸贩毒人员一网打尽

11月28日下午,警方获悉武汉、长沙、邵阳三地毒贩在长沙出现,宁乡警方组织了60余名警力开赴长沙,气氛骤然紧张。

28日晚上9时许,抓捕行动首先在中建五局宁桂花苑打响,当场抓获主犯唐永红、毒贩唐飞跃。接着民警分别在星典公寓、中建五局宿舍、神农大酒店、书院观邸、汇富大酒店等多处展开抓捕。至次日凌晨6时30分,犯罪嫌疑人全部落网,同时抓获吸毒人员15人。民警在犯罪嫌疑人吴勉贤、唐永红、周海龙、熊伟等处查获了大批毒品,扣押车辆7台、手提电脑5台,累计收缴毒资10万余元,该团伙被彻底摧毁。

4个月卖了27000粒麻古

犯罪团伙被成功抓获以后,查明犯罪嫌疑人吴勉贤、田洪、唐永红、熊伟、周海龙、杨忠、汤飞跃等人的大量违法犯罪事实。

自2009年8月以来,犯罪嫌疑人唐永红分4次在长沙和武汉将27000粒麻古以每粒31元、32元、34元的价格贩卖给犯罪嫌疑人吴勉贤,再由吴勉贤在武汉进行贩卖。吴勉贤将200克冰毒以每克280元贩卖给犯罪嫌疑人唐永红,犯罪嫌疑人田洪分5次将1000余克冰毒以每克280元贩卖给唐永红,犯罪嫌疑人周海龙、杨忠、熊伟、孙利民、唐飞跃等人分别从唐永红处购得大量毒品,然后在长沙市进行贩卖。



12月10日,长沙宁乡县公安局。禁毒大队唐警官在对“11·28”特大贩毒案贩毒人员网络做分析。记者 李丹 摄

小龙功夫酒™
健康好帮手
采用民间传统方法,以纯粮食为原料,经科学工艺精心酿成。
团购、招商: 0746-8334678 13975131607

别让肝病影响孩子一生



阅读提示:每个孩子都是父母的心头肉,每一对父母都希望自己的孩子永远健康,然而就有不少孩子一出生就受到了病毒的感染,就因为他们的父母对疾病的不了解、不重视,从而造成了对孩子的终身的伤害……可喜的是,长沙“情暖三湘”肝病基金的成立,为肝病患者治疗找到有效途径。在这个大家庭里不仅能获得最前沿的医疗信息,还能与肝病患者真情沟通,交流心得,共同见证肝友治愈成功的喜悦!

妙手仁心,治愈3岁乙肝小“娃娃”

2009年6月19日的一天下午,长沙方泰医院肝病研究治疗中心许爱良主任的诊室里走进一个怀抱小孩的妇女,许爱良主任本以为是大人来看病。一问才知道,这个肝病患者竟然是妇女怀中的小孩。

孩子查出“乙肝”,家人四处求医却始终未果

孩子名叫智辉(化名),是长沙市浏阳人。小智辉出生的时候,还是一个健康可爱的小宝宝。然而,当小智辉1岁时,保育院里组织的一次身体检查却查出孩子的肝可能有问题,听到这个消息,智辉妈妈赶紧带着孩子到浏阳一家大医院进行检查。“那个时候化验单出来的时候,肝功能不正常,DNA度数蛮高的,医生说孩子体内有乙肝病毒,需要赶紧治疗,”智辉的妈妈回忆起当时的情况,对记者说道。

一次偶然的交谈,让孩子母亲看到了康复的希望

小智辉的妈妈立即带着小智辉到浏阳的一家医院接受治疗,可是,一年多的时间过去了,小智辉的病情始终未见好转。看着孩子日渐消瘦的小脸蛋,智辉妈妈心如刀割。然而,俗话说“山穷水尽疑无路,柳暗花明又一村”,正当智辉妈妈为孩子的病情焦急万分的时候,一位护士告诉肖女士,到长沙市雨花区梓园路377号长沙方泰医院许爱良主任,医术不错,不久前治好了他的肝病,建议她带着孩子去看看。于是小智辉的妈妈就抱着试试看的心情来到了长沙方泰医院。

医者大爱,让年幼的生命不再飘摇

考虑到小智辉才不到3岁,经过慎重的考虑,许爱良主任决定先从免疫调节开始。根据智辉的病情,许爱良主任为小智辉专门制定了详细的治疗方案,许爱良主任给小智辉制定的是从中成药开始免疫调节起,恢复正常的肝功能,再加上一些中成药进行调节性的抗病毒治疗。在他的肝功能逐渐恢复的基础上,病毒学指标也得到了控制。仅仅花了一个半月的时间,小智辉的病情就已经得到了控制。3个月来,小智辉的病情始终没有复发,今天是来复查,刘医生告诉她,已经符合临床基本治愈的标准了,这让小智辉妈妈感到十分的惊喜。

乙肝规范治疗“找、认、用、会”你做到了吗

权威肝病专家表示,其实肝病治疗要坚持“四大原则”,即找对门、认准人、用对药、会随访。“找对门”指的是得病出诊时一定要不能慌,要找有资质的正规医院,切忌病急乱投医;“认准人”指的是选择一位有经验的医生,为你制订长期、全面、有效的诊治方案;“用对药”指的是听从医生建议,对药物进行适量增减及其他调整,乙肝治疗切忌随意停药;“会随访”,指在适当的时候进行相应的检查,以随时知道自己的身体情况。长沙方泰医院是一所大型综合医院,专长肝病研究治疗,目前是周边多个镇的职工医保、居民医保、新农合定点医院,并在今年,顺利成为“中国中医研究院肝病临床基地”,中国中医研究院专家在对方泰医院进行考察时就给出了中肯的评价:方泰医院技术设备先进,专家经验丰富,而且方泰医院定期随访,对肝病患者进行关爱和援助,把临床基地放在方泰医院,我们放心,患者也放心。”

“绿色服务”医患关系:“零距离”

践行“京、沪、湘联合抗击肝病”的长期合作承诺,造福长沙广大肝病患者,将长沙方泰医院“中国中医研究院肝病临床基地”建设成为长沙肝病诊疗示范性基地。日前中国中医研究院中医药科技合作中心与长沙方泰医院联合启动了长沙“情暖三湘”白衣天使志愿服务队下乡援助活动,2009年7月10日上午,长沙方泰医院医疗下乡大型义诊暨长沙“情暖三湘”服务队下乡援助活动来到了长沙每个镇。本次活动的主要目的:一是提高长沙农村地区乙肝防治宣传力度,反对乙肝歧视;二是普及正确、规范、最新的肝病防治知识,援助缺乏正规治疗的农村肝病患者。活动为近100人做了相关检查,发放了近百本、套防肝护肝、反对肝病歧视宣传资料,取得了非常明显的效果,受到了当地群众的热烈欢迎。长沙方泰医院有关负责人表示:“情暖三湘”感恩患者、反对歧视、普及防肝护肝知识的道路已经走了一年多,我们还要坚定不移的走下去!”

“情暖三湘”优惠援助:“零障碍”

记者从长沙“情暖三湘”了解到,“情暖三湘”的受益者到长沙方泰医院就诊,均可享受政策。具体包括:两对半化验、肝功能检查;赠送肝病康复资料。患者可进行咨询预约0731-82831300,也可以直接到长沙方泰医院肝病研究治疗中心参加免费普查,为照顾上班族,方泰医院节假日不休,专家照常普查接诊。

“情暖三湘”京、沪、湘联合有平台

经过不懈的努力,长沙方泰医院顺利通过了中国中医研究院的层层考察,2009年6月19日,“中国中医研究院肝病临床基地”正式落户长沙方泰医院。此次基地的落户是对长沙肝病防控工作的充分肯定,也是对长沙方泰医院肝病科专家、技术实力、科学检测手段,以及长沙方泰医院在长沙肝病公益事业上做出的突出贡献给予了充分肯定。

据悉,此次基地落户的两个最大亮点,一是中国中医研究院将与长沙基层医疗机构建立“京、沪、湘联合抗击肝病”的长期合作机制;组织了由中国中医科学院著名治疗肝病专家吴幼聊教授教授、北京地坛医院著名治疗肝病专家吴云忠教授、北京第二传染病医院著名治疗肝病专家滕本荣教授、解放军301医院著名治疗肝病专家赵敬君教授、中国国际中医药研究院著名治疗肝病专家刘晓蕊教授,中国武警总医院廖华教授、上海复旦大学附属华山医院陈澍教授、蒋卫民教授、上海第一人民医院聂庆玉教授、北京大学第一医院张涛教授、上海市中山医院秦宗南教授、湖南湘雅医院王笃初教授北京湘雅方泰肝病防治研究院著名治疗肝病专家吴天柱教授、赵元贵教授、为肝病患者定期会诊。二是中国中医研究院将在长沙建立肝病诊疗示范性基地,为基地提供资金、技术和专家援助。

